

2 февраля для обучающихся объединения дополнительного образования «Школа художественного слова «Браво» состоялся традиционный мастер-класс ораторского искусства, который провел известный в Москве шоумен и тренер ораторского искусства Александр Ольшевский.

Мастер-класс «Открой себя миру»:

Ты не умеешь говорить красиво и убедительно?

Тебе страшно выступать публично?

Ты задаешь эти вопросы, но не получаешь ответа?

Дети работали в команде, сплотившей начинающих ребят и почти профессионалов, учащихся 10-11х классов.

Занятие получилось очень увлекательным и полезным для будущих дебатов, которые состоятся в нашей школе в рамках «Недели дипломатии».

Игровые актерские тренинги очень помогут нашим будущим выпускникам в их уже осознанной и взрослой жизни.

